

裁判,拜托别抢镜了

关键时刻遭误判,马刺不敌雷霆被逼入绝境

备受关注的马刺、雷霆天王山之战,雷霆95:91涉险过关,抢先拿下赛点,距离西部决赛仅一步之遥。比起“杜威”二少的劲爆表现,裁判再度成为赛后热门话题,起因是终场前9.3秒,裁判对马刺的战术犯规视而不见。这次漏判,直接改变了本场比赛的结局,几天以后,或许还将改变传奇组合GDP的命运。

本报记者 刘伟

黑衣判官再度抢镜

终场前9.3秒,在帕克错失一次中投之后,马刺落后雷霆1分。按照波波维奇的布置,在雷霆前场发球后,马刺迅速犯规,将对手送上罚球线,用剩余时间布置最后一攻。如果执行成功,马刺至少还有打进加时的可能。

不过,剧情并没有按照波波维奇设定的套路演绎,因为裁判“没配合”。雷霆的前场球交到了威斯布鲁克手里,莱昂纳德迅速上前,做了一个很明显的打手动作,令人意外的是,裁判没有鸣哨。躲过莱昂纳德之后,威少直插篮下,在阿尔德里奇的防守下将球打进,并造成犯规。一口气连得三分之后,雷霆就此锁定胜局。

“莱昂纳德犯规了,”波波维奇赛后说,“这是一个再明显不过的犯规,可三名裁判都没有响哨,好吧,这就是篮球比赛。”当值裁判糟糕的吹罚,引发了美国媒体的吐槽,“这个球没拿到犯规,我觉得莱昂纳德应该好好练习他的擒拿散打搏击技巧了。”

裁判报告作用几何

这不是这个系列赛当中裁判第一次抢镜,相比第二场比赛,这一次裁判的漏判更恶劣,因为它直接决定了比赛胜负。

按照事后的裁判报告,马刺、雷霆系列赛第二场,最后时刻共有5次明显误判、漏判。不过,在那些错判、漏判双方均有得失,对比赛结果没有造成根本性影响。从这个意义上来说,裁判最后时刻“让球员决定胜负”,勉强还能说得过去。

但本场比赛,在莱昂纳德做出明显犯规,按照比赛惯例,马刺需要这个战术犯规扭转战局的情况下,裁判却选择视而不见,就有点说不过去了。

按照程序,联盟将会在12日出炉本场比赛的裁判报告。对NBA来说,2016年季后赛裁判事故频发,裁判报告除了能安抚受害球队的情绪,解决不了实际问题,对屡屡出现的问题,联盟得拿出点实际行动。

距离告别还有多远

无论如何,马刺输掉天王山

已成事实。马刺被逼入绝境,裁判是一个方面,另一方面,是GDP已经无法依靠了。眼下马刺已经完成权杖交接,一旦他们输掉这个系列赛,邓肯、吉诺比利或许就不会再回来了。

2016年季后赛,尤其是这个系列赛,石佛已经回天乏术。邓肯常规赛场均只能够贡献8.6分7.3个篮板,对于一员40岁的老将,倒也说得过去。到了季后赛,球迷原以为“假死”的老邓会复活,但事实并非如此。除了在防守端还能给球队支持,邓肯在进攻端彻底失望。除了第一战拿到8分,此后他连续两场都只贡献了2分。系列赛第四战,邓肯更是零出手零得分。“12分,15篮板,2盖帽,这不是1场,而是4场加起来的数据。这位历史级伟大球员的生涯已经快要结束了。”

2015年,邓肯同马刺签下了一份两年1000万的合同,从目前来看,邓肯的身体状态已经日薄西山,支撑他的或许是携手阿德、手捧奥布莱恩杯光荣隐退。若这次败北,无欲无求的邓肯、吉诺比利,真的要说再见了。

当然,如果马刺还能将比赛带回圣安东尼奥,一切都还有转机。



精彩的比赛不应该被裁判轻易左右。 新华社发

无理由退房 全国8折大优惠

总价28万_{建设中}新东站准现房 最高优惠15万

45-95m²百变SOHO
送装修·送家具·送家电

恒大都市广场
EVERGRANDE PLAZA



全国376个楼盘除31个楼盘外均享受此优惠

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

0531 687 68777

项目地址 济南市奥体中路与工业北路交汇处
向东1公里



青岛·恒大金沙滩
中国·青岛·滨海大道以南唐岛湾公园东侧

青岛市中心 10公里岛岸生活

约110-180m²瞰海高层 送高达3000元/m²装修
约310-500m²低密亲海别墅 送超大私家泳池

认筹享两天一晚青岛游